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Ａ： Ｂ：

246 0 9 157

8 0 120 150

39人 38人

23.085(cm  )2

女子について，

組女子：  人

組女子：人

よって，

組：人

組：人

男女について，

男子：  人

女子：人

男子について，

組男子：  人

組男子：人

三角形：  

よって，  

図のように斜線部を移動すると，

扇形





  
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なわとび： マラソン： 水泳：

2700 700 1620 2000 8

50分 50分 80分

4 3 5

4 3 2.8

699 2 35

分間はとで水を入れているので，  

これを除くと，となり，面積図を書くと，

斜線の長方形の面積はなので，

横の長さは








分

よって，分秒

長方形全体の面積は，

実線の長方形つの和がなので，斜線の面積は

となる。

たてがなので，横はとなる。

□□なので，□はであるから，

なわとび分，マラソン分，水泳分

30分 20秒

13分 45秒


















